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L FE TGRS0 () Y et B B0, FURRAEAE T A dS AP 3R

(1) BRIP4 A A NN 1) 0-1 %EF% matrix [N] [N] [A], A = 100 ;

(2) FEINGERNEE FEZE T, WIEE4 N AT S TSR SE0E state [N, 2R J5 oF 550 HH S o P9 245
PETEZRTEHS state [N] N R B 2 AL IR A payoff_real [IN+1], BA K A DNERE matrix [N]
[N [A] et payof f[N+1][A] ;

(3) BALF VLT L FE

(3. 1) BRRM A AHFE matrix [NJ [N] [A] HP BE LG 35 52 4k U AR B matrix [N] [N]
[a] M matrix[N][N][b],HHra # b, a\b 53 AR REHLHNECRIFERE

(3.2) B txt [N][N] [a] 153

HER KRS LB B I ZE A b 1 SARE B A — A T AR, 2 Ipayoff[N]
[a]-payoff real[N]| < |payoff[N][b]-payoff real[N]| B}, txt[N][N][a] =matrix[N]
[N][a] ;7500 txt [N][N] [a] = matrix[N][N][b] ;

(3.3) AR txt [IN] [IN] [b] 153

XFF txt[i]IN][b] 28 i AT Rt 250 1 17 s 4R EE 7] B L AL -

A EHUR 1A R E AR payoff_real [1] MISCARHIEE 1 4T, BY

24 |payoff[i] [a]-payoff reall[i]| < |payoff[i][b]-payoff reallil]| B,

txt[i] [N] [b] = matrix[i] [N][a] #f H. payoff txt[i] = payoffl[i]l[al,

T txt[i] [N] [b] = matrix[i][N][b], payoff txt[i] = payoffli][b], A\ N#E
A matrix (1] [N][b] 28 1 4709 N AME 44y txt[i] [N][b] ;

B AR AT Z f5, 2 txt (1] (5] [b] 7 txt[JI[i][b] B, BL#E 2 prop &

[payoff txt[i]-payoff realli]
payoff txt[i}-payoft real[i]+payoff txt[j]-payoff real[j]

4 P BEHLEL random<prop I, txt[i][j][b] = txt[j][i][b], SEHY & 1 Y aif
payoff_txt[il], &M txt[jI[i][b] = txt[i][j][b], BEH 1T U FGAH payoff_txt[j] ;

(3. 4) Hw ) FFAE, matrix[N] [N] [a] = txt[N][N][a],matrix[N][N][b] = txt[N]
[N][b] 5

(3.5) EELIE (3)50 X ;

(4) EE TIRZE (2) F1 (3), T = 100, RIFEE S B 148 100 1K, 153 A 4882 51
matrix[N] [N][A] ;

(5) FATLAME — N AERE matrix [N IN] [m], Y 505 SE R o 10 2 08 FF 4% B 7 A1
d_value[N][2], 55— FUAFAET 2 50 AP R e 22 4H

(6) FHZEE T M4 AN A SR ) B A SR i x = d_value [1] [1] EAY, 153 x (K245
In] & avrage[x] :

(7) #0795 5 d_value[1][1] BI4BE: [ & avrage [x] 12 SRR A UG R IRAE 2255 B8 (4)
FFRN 100 AMEEFE matrix [N] [N] [A], £33 100 A58 BIWIEEMORE, # P IR (3) 1847 —IX

(8) EHEILIE (5). (6) (7) ER sl G E 5 SE PR AHSE, 19 2 FE A K P45

2. MRPEBANER 1 Pk ()55 T I FE g AL B 1 M 48 A S, HRRIEAE T o ob
R (2) PR vh S5 S i AR 8T i kR
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ETHEEMEEEENMEEME L
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[0001] A B J& T R 2% M HAR UK, 3 J S22 W 2% 1 SR AN SR A2 R, kg —
Fobt e TSRNG4 S35 1) I 2 EE A A0S

EEHEA

[0002] ST ML R IS R B A4 R G % R — R R IR A, Bt AP AR 2
IXANA I A4, L, 42 P4 TR R A R ZR I 48« L) I 1 4 D9 A2 T 8% g o
S8 4% DL RORTRA QB P 28 2 % . FEDR ST 4%, FRATIHE R 4 A (10 S A ot 5 s I 4%
HRTT R RGP AR TR F R SE R RN T 15 AR T BB A3 B —Fh oS RS T R
[E] ()32

[0003] [ M 1998 4F,1999 4F7E “Nature” Fl “Science” HANTI) |k T 5T/t 5 M
240 Scale—free W45 17 s 3L LLK, 70 HH FE R ARG T — I 24 M ES FORIF o 2 . ik
Ja JLAER, KT R4 M 4 T SUE IS T 1R 2 EE AT SRR, 52 2% W 4% 248 iR B2 5T
(1) — A~ EE AT

[0004] TR AMETT R ARE , G B A%, A3 AR A . TERF2EF1 TR 2 40
s, AATTIE 3 RS BB 1K 2 G A2 FH I 4540 1) 70 R AL, SX B8 TG 3Bk A 1 A, (AR = s
S5 RUAE TAE P B 285 3 D S5 HH2 58 AR A o JL A R AB 7 (1) 10 48 30 1 25 46 R DL SE S
BIOWLIN &5 SR Hh P T 25 T 18] 3 0 I 200 R R

[0005]  TEik 25 JLAF, 2% BEAL) ] 52 3] 1Bk 22 1K 0T, K2 B FEM B AR & T
26 8% N ARV, e R P I 8 (%) 0 s 12k 5 P s 4k R S 8 ) IO 2%, o) T A AL 1 ) 0 2 SRR
0T, 55 B[R] I A7 2E 1R i a2 5 M 19 20 A, X6 T R 8 AN 3L 1 10 % L 2 DX IR 8% 25 i
ANBENE T A IE A, JF ELIS R) 52 2% BEAR &, % 1 K X 4% G AR B i, 1% O A BV ik A, A
LRI B A2, AR 2, I ORI T B [ 2%

ZBAE

[0006] AR B H FILE AR TS 45T s (1) 15 S, FEAA) HH 0 48 R B4R 4D 45 1), 34t
R LB S AW i = RN D S R A R

[0007] A BRI AT B FE T GR35 R 1) W 4% B R Syds, At N 0% .
[0008] (1) B SCRENLWIZRAL A 1 NN [ 0-1 HiFE matrix[N] [N]J[A], A = 100 ;

[0009]  (2) 7EINAEM BEIZE T, MILG40 N AT s I 2R SR M state [N, 48 )5 vF B H 5K
B 19 4% 76 {28 SR I state [N] R BT s e g A 38 payoff_real [N+1], DL K& A AN
matrix[N] [N] [A] IUizs payof f[N+1][A] ;

[0010]  (3) IEfLEIVEMTHEIETE -

[0011] (3. 1) BFRM A NEERE matrix [N [N] [A] ARl HLIC T 52 S EC AN 36 BE matrix [N]
[N] [a] A1 matrix[N][N][b], X a == b, a.b 20 HUAR BEATHEFIRERE |

[0012]  (3.2) H—FAX txt [N][N] [a] K433 -
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[0013] 3k HL A e 2 15 52 B Ak B 2 4 0 /D RS2 ARAE R 88 — A 14X, 24 [payof £N]
[a]-payoff real [N]| << |payoff[N] [bl-payoff real[N]| i}, txt[N][N][a]l =matrix[N]
[N][a] ;7500 txt [N][N] [a] = matrix[N][N][b] ;

[0014]  (3.3) =4 7AX txt [N] [N] [b] (75351 :

[0015]  Xf T txt[i] [NJ[b] % i AT HUREHG 228 1 AN RO €04 n) & X HL -

[0016] AT EHUE i Y R s I payoff real [1] HISCARIEE 147, B

[0017] 4 |payoff[i][al-payoff realli]| < |payoff[i][b]-payoff reallil| i,
[0018]  txt[i][N][b] = matrix[i] [N][a] Jf H. payoff txt[i] = payoffli][a],

[0019] M) txt[i] [N][b] =matrix[i] [N][b],payoff txt[i] = payoffl[i][b], H N
R matrix[1] IN][b] 25 1 4700 N/ME RSy txe[i] [N][b] ;

[0020] ZF SR AEEE i AT 5, 4 txt[i] (5] [b] # txt[j][il[b] i, AMEZE prop ik

[payoff txt]i]-payoff realli]
[payoff_txt[i]-payoff real[i] +payoff txt[j]-payoff real[j]

[0021] 54 Bl ¥ BE AL £% random<prop I, txt[i][j][b] = txt[JI[i][b], S & i
W 75 A8 payoff_txt[il, & W txt[j1[i][b] = txt[i][jI[b], 5 Hr 17 &S U 75 {H payoff_
txt[j] ;
[0022]  (3.4) fJo F H A #f, matrix[N][N][a] = txt[N][N][a], matrix[N][N][b] =
txt [N][N] [b].
[0023]  (3.5) EELIE (3)50 IX ;
[0024]  (4) EE T XA (2) F1 (3), T = 100, RUFHE SHHEAS 100 4%, 1531 A MEBHHE
f matrix [N][N][A] ;
[0025]  (5) BEMLAE—DEFE matrix [N][N] [m], #4575 50 5 Schril a5 10 2= 48 75 14 1% 5
HEF) d_value [N [2], 55— FUAEAETT 2 55 APy s e 224
[0026]  (6) HHZET FEAARANFIE SR A LN i x = d_value[1][1] M), 133 x [
LR¥z M & avrage[x] :
[0027]  (7) #2795 5% d_value[1] [1] BILRHEE M & avrage [x] $2 BN FRIE T IR (E 25 20 3%
(4) F33I1) 100 ANFERE matrix [N] NI TA], £931 100 ASF BRI A FIEE, PR (3) 81T —
R s
[0028]  (8) EHEILIR (5). (6) (7) HLEIT sl & (E 55 5L FRAHSE, 15 B A 4%,
[0020]  BIRZDIR (2) PRk vk &0 S ca Al R i A Rk 5 -

= PS
00320 fr ~§'PG G jZFIST hY
[0031] S(C) = (1,0)" S = (0,1)"

Hy : prop=

095 -0, 14]

E , =H_ 24 :P
[0032]  Hrb, P> 242 L an RERE :(1,56 06

[0033] F,; &Rl i 59 J MgREW A 1 RIS Efa
[0034] G, F7n T il 1 A1 1 AHIETT AURSR ARG B 2 A
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[0035] T, F/R 570 i AIERNT ANES ;

[0036] S, S; K/~ AL i AT AL J RIS HERE 5

[0037] AKX T RRHMERHEER T

[0038]  S(C) KR AEAERAMEFERE, S(D) 7m0 H i) SME AR R o

[0039] AT EHIAAT SRR < A% A AR A 7 s e s (B BEATL ™ £E 1) 100 A AL REAR R 1)
AE X AL 5, A3 BIECUF (R FE A SRR AR R , SR AR s 406 SR 60 75 125 B AT 20719 A, I A3 I 4% 1F
TR AR I o AR BS54 T SRR FUEAL BE I 75, REME PROE, YHEGA 1) A4 HH 199 2% 1)
LSRN GE ) o FESE PRI 43 ) 4 1) A T 4 o B RO 5fE B IR AR L 2 TR R LA
J I B T A BN o AR B ASDURT b, BN B I 2 552, TR ) 8 A A
WS i AR R, A2 S TR R A

[0040] DA 45 6 Bt B0 AR B Aol — 25 ¥R n i i

R 1 152 AR

[0041] & 1 AR FTEHER ;

[0042] ¥ 2 AR IR

[0043] & 3 AR BHSCHER B —ABA 34 MR
[0044] & 4 JEAS S BH S 9] v 9 25 (Y T AR 45 2R

BAXHEA

[0045] AR B EATEAT B & MicrosoftVisualC++6. 0, SEJfi ) H AR P R 2 A 1
B 2, A BH 2 T 2T A% B30 1 I 8 T A s, BB LT D IR

[0046] (1) EZEREALHILEAL A A NN (1) 0-1 HF% matrix [N] [N][A], A = 100 ;

[0047]  (2) TEINAEWRBEIZE T, MIdG40 N AT f i I 2R SR state NI, SR 5 v B H 5K
B 0 25 {E 1 2R SR I state [N] I 19717 A0 & AU IR 33 payoff_real [N+1], DL K& A A% BE
matrix[N] [N][A] Ucqi payof fIN+1] [A] ;

[0048]  PHAY s e AR M R A ST

0049 fr _ PG GFJ;S{P S,

[0050] S(C) = (1,0)" S = (0, 1)"

156 06

[0052]  F, /-7 Al 1 970 AL J HERSE Y A 1 SRAG RO RS
[0053] G, FonTi i M 1 AHES R FRRR B A2 A

[0054] ', R 54 1 AHEERIT RRES

[0055] S\ S; AT 1 RIHT A J 1RSI R

[0056] A T FRRFFERHERT ;

[0057]  S(O) FR7RAEAERISFIGEERE, S (D) 7 A H I SR REL R
[o058]  (3) MALSEMITHETILRE -

095 014
[0051]  FLA, P& — > 252 U R RE - P:( ]
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[0059] (3. 1) BERAM A DHERE matrix [N] [NJ[A] Ao bl LG B S A AN S5 matrix [N]
[N] [a] Fl matrix[NJIN][b], HH a # b, a.b 73 SRR BT RIRERE |

[0060]  (3.2) %474 txt[N] [N][a] HI73 3]

[0061] 3k HY sk WL 2 5 5 B sk A 2 A A /D B SSARAE D B8 — A~ F AR, 24 [ payoff [N]
[a]-payoff_real [N]| < |payoff[N][b]-payoff_real [N]| i, txt[N][N][a] =matrix[N]
[N] [a] ;750 txt[N] [N][a] = matrix[N][N][b] ;

[oo62]  (3.3) H =X txt [NJ[N] [b] K433 -

[0063]  Xf T txt[i] [NI[b] &5 i AT BUEHG Rl s 1 AN sl AR ) & 1L HL -

[0064]  AZNJEHUE 1 A A HER BRI payoff_real [1] FISCACHIZE 1 47, Y

[0065] 4 |payoff[i][a]-payoff realli]| < [payoff[i][b]-payoff_reallil| ¥,
[o066]  txt[i][N][b] = matrix[i][N][a] JfH payoff_txt[i] = payoff[i][a],

[0067] 5 txt[i][N][b] =matrix[i][N][b],payoff txt[i] = payoff[i][b],FN
Tt matrix [1]IN] [b] 55 1 4TH) N AMEA2HMKZS txt [1][N] [b] ;

[0068] A AEH i ATIRELZ G, M txt[i][j10b] # txt[jI1[i][b] B, LLEESE prop ik

|pay0ff_txt[i]—pay0ﬁ‘_real[i]|
[payoft” txt[i]-payoff real[i]|+payoff’ txt[j]-payoff reallj]

[0069] =Y A= B [¥) Bl ML 2L random<prop I, txt[i][j1[b] = txt[j1[i][b], S F ¥ &l i
Wt A8 payoff_txt[il, /5 W txt[§I[1][b] = txt[i][J][b], 587 17 i UK 2 {H payoff
txt[j]

[0070]  (3.4) f&Ja % H A Af, matrix[N][N][a] = txt[N][N][a], matrix[N][N][b] =
txt[N] [N][b],

[0071]  (3.5) EEHLIK (3)50 X ;

[0072]  (4) EE T UCEE (2) 1 (3), T = 100, RIS Bk 100 V¢, 53] A AR
F4 matrix [N][N][A] ;

[0073]  (5) BEMLIHHL —DHEFE matrix [NJ[N] [m], TH&1 55 SE R e 0 2= (8 I 4% 15 7
HeF) d_value [N [2], 25— FIAFAET i, 58 A7y s B es 2218

[0074]  (6) FHZ&ET M4 /&SR I B A LAY i x = d_value[1] [1] FE, 153 x [¥]
iz & avrage [x] :

[0075] AR L4 RANETY G, = @ Y, Hodr G, 47 i x WYSEPRIfc s, AR LSt
O, A A x HHAR N1 AT SUIEFR IR, B ERAT Y, AT S x ek &, 23K
MIERE. B G, @, T, B AR F s 5, 15 207 m x AN R & Y, B avrage [x]
[0076]  (7) #7955 d_value[1][1] BILRH: M & avrage [x] $2 MW FRIE 6T MRS 25 20 5%
(4) 132/ 100 PFEFE matrix [N] [N][A] :matrix[x] [N][A] = avrage[x], matrix[N] [x]
[A] = avrage[x], 32 100 ASERIWILEFIEE, #2 ROPER (3) 84T —K 5

[0077]1  (8) BRI (5). (6) (7) EHEIN S G55 SEFrAHSE, 15 2 A K M5

[0078] &5 I, A WARYE =m0 a3 AE XS BEHL™ A1) 100 LA SRR B 1 A2 X AL 7, 19
BV UF AR AR QLB AR B, AR Ja AR s 4 S SN 77 5 T AB)R 40 715 p, S 2843 ) 285 1 1 1T AR R
Mo AR EHEE G T RS s AL L B 1, BENE DV IE, VHERF 0 F A4 HE DX 4% (1) B SE 3R 1 45
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oy o AR5 DRI 8 X % FRT B A | i T4 2 B A s Bl R 3B s A 23 TR R DL R B -5 1
GO BN AR AU 12, FE/AN R R4 S, A TR 4 RS SE R, M
AR G A2 28 A T R 2T

[0079] AU B AT LU DA seie it —20 Ui -

[0080] 1. ffEL4cAF -

[0081]  £F CPU & core22. 4GHZ. N AF 4G, WINDOWS7 %%: ¥ Microsoft VisualC++6. 0
AT T .

[0082] 2. fHiEPN% -

[0083]  EHL—EA 34 DT A, 78 S 8 FIEAR SR M 4%, 1T B /N 1, KR
17, SEEH, BEALAE A 100 DMEEASREHFE, 280 100 A S b A X5, /521 100 NMREFIT
FEARGR AR I, SR 5 456 He 4 S N B A R0V, R EE A — N1 o5, BEORTRR A, 25 AR — A, 4 h R
FPEE Y SRR 5 S B R AB A S5 I 260, RIS 21 25 0 2%, s B0 sh AT B T 17 AN
UGB AESE T .

[0084] SIS, K] 3 & T TE AR SR 05 0 4% () B S0 42, 1R 4 S T8k FRAT TR 5 25 S RA 1) L A
T FH I8 45 SR AT A1, SR FH AN J BH Fh B HH 1% 9 288 S A4 v, AT DA AT 1R EAA) HE D9 4% 1 4 4
GE o

[0085] b3 SE it 77 AN A2 AR S B KT — AN SEAG), AN ot AR i B R A AR BR o), 491 4 FH AR
A 7 v AT DAY R 1) A 9 485 1R A, G 62 N1 5, 159 4500 R K X 485, THSEATLBE L= A
1) 100 A5 £, 301 4514 1) EA M 45 %%

[0086] 3. SEEGLE R

[0087]  TEIE] 4 A& AHNY SEE R0 FL 45 R, B AR BR 2R 7 BRI B0, AR R R IR IL2L,
AT LUE HYEAY 18 AT i Ja B A A iR A LRI IR 21 0, P2 B AL IE A o

[0088] £ b, A< WA 9 f e i AR B AR 1K) 100 N FEAR @I 4R I 1R A8 XA 5, 19
BV UT IOREAS QI B A0 B, AR e MR 4 s 44 JEk o0 7 vk T RA) R 7071 0, e 2845 ) 4% 1E R 1R AR
f o AR BHEE G T ZR B B AL S0 57, BRAE TR , YA I EAA) HY I 2 1) L S 4 $h &5
oo TEJE DRI 28 I % 1R B A 35 T4 4 B B0 B30 S 4B R AL 23 ) TR R 2 DL R B -5 12
G BRIV A B ABON Y m2b, BE/AN I I E A8, A TR g A E SER 1M
[0089]  ACSL {91 A 1 4l AU T 43 S AAT ML i 2 S R B KA —— R0k . L
B 28 A AN A X A BH IR 26548 13 B 5 I AN Rt A R BH IR AR 4 e L PR I, L2 5 AR B
A FEBSAR IR T8 T A R BH R E 2 N
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